

與「好」陳豪拍拖講心唔講金

陳茵媺不稀罕嫁公子哥兒

行5年，Aimee的緋聞及是非不算精彩，只怪伊人是悶蛋一名，平時只愛留在家中做「宅女」。記得早前和陳豪做專訪，他以帶笑形式埋怨被太多「狗仔隊」跟，令他不能接近伊人。訪問當天，在記者輕輕一句「你叫阿Mo(陳豪)唔好飲咁多咖啡啦，上次同佢做專訪見佢好似好瘦呀。」當時「雙陳戀」還未正式曝光，但心直口快的Aimee已經幫住口道：「好瘦咩？我唔覺呀！」看着陳茵媺的甜笑，已經知道有些事遲早發生。

想法正面有共通話題

據知陳豪和陳茵媺是在拍《心戰》的時候互生情愫，在男方口中，是被女方爽朗的性格所吸引。「我喜歡自信的男人，其實他(陳豪)是個 nice guy，一個字去形容佢，就是『好』。和他做朋友好舒服、好開心，很會照顧人。他的人想法好正面，而且雙方又有共通話題，感情事要時間慢慢認識。當然，好開心觀眾關注我，而這件也是開心事。我不需要什麼公子哥兒的追求，

me，一對情侶最緊要互相照顧，但自己比較低調，

也不需要對方有錢。但男仔始終要有事業去支持自己，最好叻過我，錫自

己，父母又鍾意。有時緣份的事好難講，我是比較注重感情的人，拍拖是憑感覺，溝通得到就可以。」

從小獨立又自信

短頭髮的陳茵媺個性獨立又自信，這和她的家庭背景有關。父母及家人在加拿大生活，一個人離鄉背井來到香港發展，事事都靠自己。「從小到大我都好獨立，你們常說的『公主病』，我應該沒有，我相信自己會是一個好女朋友。當初被傳媒發現了，自己都有些壓力，始終他的過往大家也很關注。然後劇情忽然去得好快，什麼『陳豪求婚成功或閃電娶陳茵媺』、『陳茵媺披嫁衣孕味濃』，oh my god，劇情發展得太快了，叫人目不暇給，招架不來。他們把未知的事寫好了，我自己都是每日讀報紙先知自己的人生怎樣發展，我都是其中一個觀眾。for



■與陳豪蜜運中，陳茵媺大讚男方好。



■短頭髮的陳茵媺個性獨立又自信。

回港選美改變一生



■拿飛躍獎一刻，Aimee於台上哭成淚人。



■Aimee除衫露胸圍成焦點話題。

「鬼妹仔」的陳茵媺從小在加拿大長大，在多倫多名校OCAD University取得設計學位後，曾當過平面設計及視覺藝術師，月入約4萬港元。明明有大好「錢途」，卻毅然放棄高薪厚職，來香港參選港姐。06年當選「香港小姐」冠軍兼奪「國際親善小姐」的她，成功撼低「咪神」徐淑敏、呂慧儀等大熱，之後簽約成為無綫旗下合約藝人，獲公司力捧。「細細個已經有談過選港姐，因為是一件盛事。當初來香港是為了工作，表哥一句話就改變我一生，他提名我參選港姐。Daddy怕娛樂圈太複雜，唔贊成我留港發展。後來我拍《畢打自己人》時，家人去探班和毛姐(毛舜筠)等傾偈，知道這行的運作，後來也贊成我界時間去發展。拍劇初，Daddy怕我的中文是有限公司應付不來，每日着我E-mail劇本畀佢，然後用電話逐個字翻譯畀我聽。」

如果说努力是會有回報，相信Aimee已經嚟到事業上的甜頭，憑《烈火雄心3》的出位女警，奪得台慶飛躍進步女演員獎，事業恍如坐穿梭機暢通無阻。記得拿飛躍獎一刻，Aimee於台上哭成淚人。「現在回想當日在台上的表現都有些失控，拿獎到現在似飛上天，做人當然想愈飛愈高。我當時咁感觸是因為一個圈中人的前輩，當我選完港姐後已經叫我不要留在香港，他表示我讀設計不如回加拿大發展。

後來我參加第一個劇，佢有打電話畀我讚我做得好，給我很大的鼓勵。我入行以來真正參與的劇唔多，但兩個處境劇已經學到好多嘢也令自己愛上演戲。像《荃加福祿壽探案》中，我演一個有些神經質的富家小姐，講話要高八度，第一日拍的時候，導演已經叫我小心保護好聲，可能自己唔懂用力，最後都令自己把聲沙了，你聽聽我幾性感。」難得伊人還懂得自嘲一番，認真樂天。

角色不設底線

《法證先鋒III》開播以來收視高企，而Aimee除衫露胸圍不但成焦點話題，更吸引204萬名觀眾睇她的大膽演出。新劇快將到結局篇，而Aimee更在查案的過程中，慘被打死，未能和劇中男友蕭正楠感情開花結果。「拍這個劇花了很多的功夫，可能大家知道我是『鬼妹仔』，滿口英文，所以劇中演來自美國的CSI。我要講很多英文對白，但這些法證用的專有名詞，真的難倒自己，只好多做功夫，上網找英文的正確說法，但最好笑是有時講中文，有時講英文，條脷都唔聽話。對於劇本，我不會有底線，任何角色我都會演，希望大家知道我是百變的。」



■右起：陳茵媺、徐淑敏、呂慧儀於06年被稱為港姐三大熱門。



■陳茵媺自言任何角色都會演，希望大家知道她是百變的。

父母反對着得太性感

何超盈不喜歡男仔太姣



同Kevin在英國讀書的時候識，差不多有6、7年時間！」馬天佑表示：「我每集都會請來名人好友做特別嘉賓，交流唔穿衣心得。」

超盈表示平日喜歡上網汲取時裝資訊，喜歡到外地購買時裝，在香港則喜歡行一些大型時裝店。在很多人的眼中名人都只愛穿名牌，超盈說：「我唔認同！其實有好多設計好靚衫都唔係名牌，我最鍾意mix & match。」

家人會對她的衣着有限制嗎？超盈說：「都有，爹哋媽咪都唔鍾意我着得太過性感，太暴露就唔鍾意！我自己就接受唔到低胸裝，着衫講求舒服，好拮肉的衫就算幾靚都唔鍾意着。」

這個年代的女孩應該怎樣打扮來討好男孩？超盈說：「我覺得女仔應該要做返自己，最重要係着到自信出來！我自己最自信係着長襪，偏向歐洲風格，簡單裙子襪個Clutch，最重要係戴頂法國帽，我好鍾意！」

超盈喜歡男仔穿什麼衣服？她說：「我鍾意男仔着得斯文啲，例如西裝襯襯Polo恤。唔鍾意男仔着得太姣同太女性化，太誇張都唔鍾意！」馬天佑忽發奇問：「如果你係Lady Gaga，你會揀龍蝦頭嚮套衫，定係生牛肉條裙呢？」超盈笑說：「其實我係Vegetarian，我食素！所以你可以噴噴Salad Dressing喺我個頭同個身上面……哈哈！」馬天佑又問：「型字擺喺你身上適合啲？定係Q字適合啲？」超盈即時答道：「我覺得型呢個字適合啲，因為我係何超盈！」

香港文匯報訊 賭王何鴻燊四太長女何超盈(Sabrina)近日擔任由界老友形象設計師馬天佑(Kevin)做主持的Goyeah.com《潮人工廠》首集嘉賓，性格率直開朗的超盈坦言自己不愛上節目，今次好友邀請才答允，她說：「我

稱與小豬「姐妹情深」

楊丞琳望有愛情滋潤

香港文匯報訊 楊丞琳(Rainie)(見圖)昨日來港為新碟《仰望》舉行簽唱會，吸引數百歌迷佈滿三層商場一睹偶像，尖叫聲此起彼落。不過抱怨在身的Rainie卻表現麻麻，在唱歌曲《仰望》時不慎甩咀，隨後她卻突然俯身拿水露出微波，令大家立即將忘詞拋諸腦後！Rainie又再親民地跟歌迷玩遊戲，當Rainie看到有個小歌迷立即興奮莫名，抱着小女孩不讓她走，女孩亦乘機錫面親暱，咁得Rainie相當開心。

在簽唱會期間司儀問到Rainie想仰望甚麼？她透露自己想仰望愛情，記起曾說過想28歲結婚，誰知轉眼間明年已是，覺得一切太過快，事後Rainie直言不是個憧憬結婚的人，自己亦不會閃婚。問到是否因為已有羅志祥所以不急？她笑說不是，但指小豬最近與安心亞傳緋聞，問到可知道他們是否拍拖？Rainie說：「我不知道，小豬的答案就是我的答案吧，(因為那是煙幕？)我跟小豬沒有什麼才是重點啊，我們是姐妹情深。(你相信他們拍拖？)應該沒有吧。」

鍾鎮濤今日為「傷人案」上庭

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鍾鎮濤(Ab)(見圖)與女友范姜素貞今年四月在半山寓所，跟前「姨仔」章小婉發生爭執，期間有人將章小婉的手提電話擲落地，事後范姜被警方拘捕，而經調查後發現Ab亦牽涉其中，他與女友范姜各被控告一項刑事毀壞罪名，而范姜另被控一項「襲擊導致造成實際身體受傷」罪，兩人將於今天在東區裁判法院提堂。

昨午Ab從北京返香港準備今天出庭應訊，架上墨鏡一身黑衣人打扮的他，面露笑容合作地企定讓記者拍照，對於有關案件的事一概不作回應，當問到女兒嘉晴是否為案件而擔心？Ab說：「我都好想講，但而家真係唔方便講，(女友又是否很擔心？)其實我係好想講，但而家唔方便講，唔好意思。」當問到可有信心settle down案件事，他只是尷尬一笑，沒有回應。問到是否要返家充足休息準備今天上庭？他說：「係囉，唔好意思。」接受簡短訪問後，Ab便跳上七人車離開。

